
Позади остался класс 
второй…
Выпускной праздник



Экзамен по литературному 
чтению



«Порядок – душа всякого дела»
⚫ После какого произведения были написаны эти слова?
⚫ С.Я.Маршак «Кот и лодыри»
⚫ К.И.Чуковский «Федорино горе»
⚫ Н.Н.Носов «Заплатка»
⚫ А.Л.Барто «Верёвочка»

⚫ К.И.Чуковский «Федорино горе»



Кто это?
⚫ «Живёт в шестой 
квартире. Сам работать 
не любит, смотрит в 
окно, как другие 
трудятся. Испортил 
чужую работу, но потом 
всё поправил.»

⚫ Котька Чижов
⚫ Н.Носов «На горке»



«Тайное всегда становится 
явным»
⚫ Какие слова на всю 
жизнь запомнил 
Дениска, когда выбросил 
в окно манную кашу?

⚫ В.Драгунский



Б.Заходер
«Ребёнок спросил
Ни с того, ни с сего:
А ну-ка скажи,
Что красивей всего?»
⚫ Что на это ответил автор 
стихов? Кто автор?

« И я не ответил,
   Увы,
   Ничего
   На трудный вопрос:
«Что красивей всего?»



Ю.Ермолаев «Два пирожных»
⚫ Почему мама разрешила 
Оле съесть пирожное 
своей сестры?

⚫ «Ещё неизвестно, когда 
Наташа вернётся из 
Африки, а пирожное с 
кремом может 
испортиться»



Царевна
⚫ Как в русских сказках обычно называют дочь царя?
⚫ а) царь-девица
⚫ б)царица
⚫ в) царевна
⚫ г) королевна
⚫ д) принцесса



Экзамен по русскому языку



Не существует грецкого языка!
⚫ Какого языка не существует?
⚫ а) немецкого
⚫ б) французского
⚫ в) турецкого
⚫ г) грецкого
⚫ и) итальянского



Балка – палка, год – кот, башня 
– басня.
⚫ Даны пары слов:
⚫ а) лук – луг
⚫ б) балка – палка
⚫ в) год – кот
⚫ г)башня – басня
⚫ В каких парах произношение слов отличается одним 
звуком?



Сорт, ветер, парта, трубил.
⚫ К четырём из пяти написанных ниже слов можно, не 
изменяя порядка букв, добавить в начало, конец или 
между какими-то двумя буквами букву Т так, чтобы 
получилось новое слово. А из какого слова получить 
таким образом новое слово нельзя?

⚫ а) сор  б) веер  в) пара  г) рубил  д) варил



Лучок и лучик.
⚫ В какой из пар слова всегда обозначают разные 
предметы?

⚫ А) зубок и зубик
⚫ Б) годок и годик
⚫ В) листок и листик
⚫ Г) лучок и лучик
⚫ Д) часок и часик



О носе.
⚫ Его не кажут, им клюют, с ним оставляют. О чём идёт 
речь?

⚫ а) о дневнике
⚫ б) о домашнем задании
⚫ в) о клюве
⚫ г) о носе
⚫ д) о корме



Пончик
⚫ Кто из жителей Цветочного города назван не по тому 
же принципу, что остальные?

⚫ а) Пончик
⚫ б) Ворчун
⚫ в) Молчун
⚫ г) Торопыжка
⚫ д) Растеряйка



Экзамен по математике



6 апельсинов.
⚫ На одной чашке весов лежат 6 апельсинов, а на 
другой – 2 дыни. Если добавить одну такую же дыню 
к апельсинам, то весы будут уравновешены. Значит, 
дыня весит столько же, сколько

⚫ а) 2 апельсина             б) 3 апельсина
⚫ в) 4 апельсина              г) 5 апельсинов
⚫ д) 6 апельсинов



4 чашки
⚫ В доме 12 чашек и 9 блюдечек. Дети разбили 
половину чашек и 7 блюдечек.  Сколько чашек 
осталось без блюдечек?



3 контролёра
⚫ В автобусе случайно оказалось 12 контролёров и 4 
безбилетных пассажира. По сколько контролёров 
придётся на одного безбилетного пассажира?



5 конфет
⚫ У старшего брата 2 конфеты, а у сестры 12 конфет. 
Сколько конфет должен отнять брат у сестры, чтобы 
справедливость восторжествовала, и между детьми 
наступило равенство?



⚫ В ознаменование окончания учебного года каждый 
ученик сажает около родимой школы дерево. Сколько 
деревьев уже посадил перешедший наконец в седьмой 
класс Пупурышкин Паша, если известно, что в 
первых четырёх классах он сидел по два года, а в двух 
следующих по 3 года?



14 деревьев



Экзамен по окружающему миру



Эверест
⚫ Какое из этих слов не название цветка?
⚫ а) георгин
⚫ б) нарцисс
⚫ в) эдельвейс
⚫ г) Эверест



Кувшинка белая
⚫ Какое из этих растений не растёт на лугу?
⚫ а) кувшинка белая
⚫ б) горошек мышиный
⚫ в) лютик едкий
⚫ г) тысячелистник обыкновенный



100 тысяч
⚫ Сколько насекомых – вредителей уничтожает семья 
одного муравейника?

⚫ А) 100 тысяч
⚫ Б) 100
⚫ В) 10 тысяч
⚫ Г) 1 миллион



Белое
⚫ Какое у коровы молоко, если она черна?
⚫ а) парное
⚫ б) белое
⚫ в) вкусное
⚫ г) топлёное



Травы.
⚫ К какой группе растений относится банан?
⚫ Деревья.
⚫ Кустарники.
⚫ Травы.



Молодцы!


